
令和４年第２回大野城市議会３月定例会一般質問通告

○本会議（３日目）一般質問 

令和４年３月14日（月） 午前９時 30 分 （於 議 場） 

議員氏名 件   名 

中村 真一 １．西鉄天神大牟田線(春日原～下大利)連続立体交差事業に伴う駅周辺整備

とまちづくりについて 

⑴ 春日原駅周辺について 

⑵ 白木原駅周辺について 

⑶ JR大野城駅西口側にある遊休地の有効利用について 

⑷ 下大利駅周辺について 

⑸ 駅前広場等の周辺整備に伴うにぎわいづくりについて 

森 和也 １．災害に強いまちづくりについて 

⑴ 盛り土について 

⑵ 水道管について 

田中 健一 １．危機管理対策について 

⑴ ５市が関係する県管理河川御笠川についての豪雨災害対策の取り組み

状況は、どのようになっているのか 

⑵ 現在、環境基本計画の改定が進められている中、「ゼロカーボンシティ

大野城」宣言がなされていることから、具体的に災害対策を実行するこ 

とが重要である。「気候非常事態」宣言を発出し、様々な災害に積極的に

取り組んでいく姿勢を大野城市として宣言すべきと考えるが、どうか 

岡部 かおり １．歩車分離式信号設置推進について 

⑴ 公共交通ネットワークを検討するにあたって、ゼロカーボンシティの

視点は取り入れているか伺う 

 ⑵ 人の移動が自動車から公共交通や自転車、徒歩へと転換していくこと

が求められると思うが本市の見解を伺う 

 ⑶ 安全で快適な歩行者の空間確保が必要と考えられるが、どのような手

段があるか伺う 

 ⑷ 人と車の通行を分離する歩車分離式信号の設置状況を伺う 

 ⑸ 歩車分離式信号はどのような場合に設置を行うのか 

 ⑹ 事故全体の件数の変化が分かるデータがあれば、その数値を伺う 

 ⑺ 本市において、通常の信号機から、歩車分離式信号に変更した交差点

はあるか伺う 

 ⑻ 県道 112 号福岡日田線（旧国道三号）の往来増加が見込まれる中で、

「大野城市役所前」交差点の信号機を、歩車分離式にすることで、より

安全性が高まると思うがいかがか 

大塚 みどり １．コロナ禍における市民相談について 

⑴ 地域猫活動の課題とその対策について 

 ⑵ ウィズコロナを見据えた公共施設における市民サービス向けの通信環

境の整備について 



松﨑 百合子 １．ＳＤＧｓ目標５「2030 年ジェンダー平等の実現」へ向けた、実効性ある

第５次大野城市男女共同参画基本計画の策定について 

 ⑴ 大野城市男女共同参画条例に基づく第４次基本計画の目標、進捗及び

課題について、概括を市長に伺う 

⑵ 第５次基本計画の策定のスケジュールはどうなっているか 

⑶ 大野城市男女共同参画条例 第３条 

（基本理念１）男女の個人としての尊厳が重んじられること、男女が直

接的又は間接的であるかを問わず、性別による差別的取扱いを受けない

こと、男女が個人として能力を発揮する機会が確保されることその他男

女の人権が尊重されること について 

⑷ （基本理念２） 性別による固定的な役割分担等を反映した社会にお

ける制度又は慣行が、男女の社会における活動の自由な選択を妨げるこ

とがないよう、社会における制度や慣行をできる限り中立なものとする

よう配慮すること について 

⑸ （基本理念３） 男女が、社会の対等な構成員として、市における政

策又は事業者等における方針の立案及び決定に共同して参画する機会が

確保されること について 

⑹ （基本理念６） 男女の対等な関係の下に、互いの性及び妊娠、出産

等について相互理解を深め、生涯を通じて健康と安全な生活を営む権利

が尊重されること について 

⑺ （基本理念８） 男女共同参画の推進が、国際社会における取組と密

接な関係を有していることを考慮し、平和を基盤とした国際的な協調の

下に行われること について 


